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consum d' alcohol dels



Mai No beuen, pero l'han tastat Ocasionalment Tots o quasi tots els caps de setmana Cada dia
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0% 

0% 

comparativa prevalEnÇa de consum d'ALCOHOL
2018-2022

11,2 %

26,7 %

33,2 %

28,4 %

10,8 %

25,7 %

 37,3 %

26,2 %

2018 2022ha baixat el consum

EN 4 punts

0,5 %
0 %



Home Dona
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Mai 

No beuen, pero l'han tastat 

Ocasionalment 

Tots o quasi tots els caps de setmana 

Cada dia 

CONSUMEIXEN O HAN CONSUMIT ALCOHOL
mitjana edat

d'inici

13,5 
anys

  amb 
 amics/amigues

41,6 %

32,7 %

25,4 %

27,1 %

23,6 %

27,9 %

 9,4 %

12,3 %

amb 
familiars

Principalment, ho
proven per primera

vegada...

62,1 %



33,7 %



Principalment solen beure:
- A bars o discoteques: 39,8% 
- A casa d'amics/amigues: 24,9%
- A un "botellón": 22,6 % 

Home Dona

Univers:  2.634 

0 %



0% 200% 400% 600% 800%

Per curiositat 

Perquè els sembla normal, tothom ho fa 

Perquè molts dels seus amics i/o amigues ho fan 

Perquè algú els en va oferir i no varen saber dir-li que no 

Perquè estaven de festa 

Altres motius 

Per error 

Per sentir-se major 

Perquè els seus pares/mares els varen deixar 

Per problemes 

Perquè els ho prohibeixen 

Perquè els agrada 

motiu principal per tastar l'alcohol 
per primera vegada

79,5 %

7,3 %

3 %

3 %

1,6 %

1,6 %

1,1 %

1 %

1 %

0,4 %

0,3 %

0,2  %

 principalment a on?
- A casa d'amics i/o amigues: 29 %
- A ca seua: 28,5 %
- A un "botellón": 26 %

Base: 1.646. No beuen, però l'han tastat-beuen ocasionalment-caps de setmana



Sí han consumit alcohol 
48,1% No han consumit alcohol 

51,9%

mitjana de dies4,5 

PREVALENÇA DE CONSUM D'ALCOHOL EN ELS
ÚLTIMS 30 DIES

Base: 1.646. No beuen, però l'han tastat-beuen ocasionalment-caps de setmana






COMPARATIVA PREVALENÇA DE CONSUM D'ALCOHOL 
EN ELS ÚLTIMS 30 DIES 2018-2022




Sí han consumit alcohol No han consumit alcohol

60% 
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0% 

2018 2022

47,6 %
48,1 %

51,9 %52,4 %



Home Dona

Mai Alguna vegada Sovent

750% 

500% 

250% 

0% 

Home Dona

Mai Alguna vegada Sovent
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750% 

500% 

250% 

0% 

Home Dona

Mai Alguna vegada Sovent
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500% 
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Home Dona

Mai Alguna vegada Sovent
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750% 

500% 

250% 
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FREQÜÈNCIA DE SITUACIONS PER CONSUM D'ALCOHOL
L'endemà no recordaven el que havien fet Han estat amonestats  o detinguts  per la policia

Han mantengut relacions sexuals sense protecció Han patit un coma etílic

73,6 %
67,7 %

23,1 %
28,4 %

3,3 % 3,9 %

90,7 % 94,7 %

8,3 % 5,1 %
1 % 0,2 %

86,8 % 89 %

9,2 % 8,3 %
4 % 2,7 %

97,2 % 96,9 %

2,4 % 2,9 %
0,4% 0,2 %

Home Dona

Home Dona

Home Dona

Home Dona

Base: 1.646. No beuen,
però l'han tastat-beuen
ocasionalment-caps de
setmana



Home Dona

Mai Alguna vegada Sovent
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250% 

0% 

Home Dona

Mai Alguna vegada Sovent
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Home Dona

Mai Alguna vegada Sovent

1000% 

750% 

500% 
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FREQÜÈNCIA SITUACIONS PER CONSUM ALCOHOL
Han conduït o han pujat a un vehicle havent begut
ells/es o el conductor/la conductora

S´han vist embolicats/ades en una baralla

88,8 % 90,2 %

9,8 % 8,7 %

80,8 %
93,5 %

1,4 % 1,1 %

16,6 %
5,7 %

2,6 % 0,8 %

S´han posat agressius/ves 

80 %
87,3 %

16,6 %
11,3 %

3,4 % 1,4 %

Home Dona

Home Dona

Home Dona

Base: 1.646. No beuen,
però l'han tastat-beuen
ocasionalment-caps de
setmana



Sí s'han emborratxat 
40,1%

No s'han emborratxat 
59,9%

mitjana de dies
4,1 

PREVALENÇA DE BORRATXERA ELS 
ÚLTIMS 30 DIES

Base: 958. Beuen ocasionalment-caps de setmana



Mai Només una vegada Ocasionalment Tots o quasi tots els caps de setmana

00% 

50% 

00% 

50% 

0% 

BORRATXERA: PREVALENÇA PER EDAT 

10,2 %

20,6 %

29,5 %

57,9 %

89,8 %

22,6 %

28,6 %

18,3 %

0 %

17,1 %

32 %

46,8 %

0 %
2,4 %

9,9 %
14,3 %

12 anys 14 anys 16 anys 18 anys

Base: 958. Beuen ocasionalment-caps de setmana

mitjana edat de la
primera

borratxera:

14,6
anys



COMPARATIVA PREVALENÇA DE BORRATXERA 
 ELS ÚLTIMS 30 DIES 2018-2022

2018 2022

Sí s'han emborratxat No s'han emborratxat

60% 

40% 

20% 

0% 

42,3 %

57,7 %

40,1 %

59,9%



Sí
51,9 %

No
24,4 %

No els ho han dit
23,7 %

SABEN QUE BEUEN?
ELS DEIXEN BEURE?

SEGONS ELS ALUMNES CONSUMIDORS D'ALCOHOL: 
ELS SEUS PARES, MARES, TUTORS/ES LEGALS...

SABEN QUAN S'HAN
EMBORRATXAT?

Sempre:  18,8 %

Alguna vegada: 34,8 %

No saben
si ho saben: 46,4 %.

No saben si
ho saben

32,5 %

Sí 
67,5 %

Base: 958. Beuen ocasionalment-caps de setmana



PARE MARE GERMÀ/ANA

SEGONS ELS ALUMNES, 
CONSUM D'alcohol EN LA SEUA FAMÍLIA

ALUMNES QUE
BEUEN ALCOHOL

Base: Alumnes consumidors d'alcohol: 958. Beuen ocasionalment-caps de setmana
Alumnes no consumidors: 975. No han begut mai

ALUMNES QUE NO
BEUEN ALCOHOL

68,5 % 58,2 % 40,9 %

44,2 % 35 % 9,5 %

Hi ha una major prevalença de
consum en les famílies dels alumnes
que beuen alcohol.



manera més freqüent en que han comprat ALCOHOL

Petites botigues d'alimentació

77,3 %

Supermercats

Bars/discoteques

Bodegues/licoreríes

51 %

49,6 %

25,1 %

On l'han comprat?

Gasolineres

21,2 %

Un altre lloc

1,5 %

PRÀCTICAMENT

IGUAL A

L'ESTUDI 2018

Els hi ha comprat una altra persona
(major de 18 anys)

26,3 %

Els hi ha comprat una altra persona
(menor de 18 anys)

18,2 %

No  n'han comprat mai
20,4 %

L'han comprat ells mateixos/es
35,1 %

Base: 958. Beuen
ocasionalment-
caps de setmana



0% 250% 500% 750%

Volen seguir bevent 

S'estan plantejant reduir el seu consum 

S'estan plantejant deixar de beure 

Han intentat deixar de beure, però no han pogut 

respecte al seu consum d'alcohol

La majoria volen seguir

bevent

69,6 %

21,1 %

8,2 %

1,1 %

Base: 958. Beuen ocasionalment-caps de setmana



 PREVALENÇA D'ANAR DE "BOTELLÓN"

Home Dona

Mai Alguna vegada Almenys una vegada al mes Tots o quasi tots els caps de setmana

750% 

500% 

250% 

0% 

61,1 %
57,5 %

23,6 %
25,8 %

8,8 %
9,9 %

6,5 % 6,8  %

59,3 % no hi ha anat 

40,7 % sí hi ha anat
Home Dona

Univers:  2.634 

Els consumidorsd'alcohol (Base: 958): 15,8 % no hi ha anat84,2 % sí hi ha anat 



ANAR DE "BOTELLÓN": PREVALENÇA PER EDAT 

Mai Alguna vegada Almenys una vegada al mes Tots o quasi tots els caps de setmana

1000% 

750% 

500% 

250% 

0% 

95,7 %

73,1 %

36,6 % 30,4 %

3,3 %

16,1 %

37 %

44,6 %

0,7 %
5,7 %

15,4 % 14,9 %

0,3 %
5,1 %

11 % 10,1 %

Univers:  2.634 

12 anys 14 anys 16 anys 18 anys



Vertader Fals

Home Dona
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Vertader Fals

Home Dona
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Vertader Fals

Home Dona
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Vertader Fals

Home Dona

1000% 

750% 

500% 

250% 

0% 

Vertader Fals

Home Dona

1000% 

750% 

500% 

250% 

0% 

32,7%

67,3%

28,4 %

71,6%

L'alcohol no és
una droga

22,4% 19,4 %

77,6 % 80,6 %
Si només es

consumeix els
caps de setmana

no enganxa

Existeixen trucs
per reduir la
borratxera

(com beure llet,
cafè, Red Bull,

beure oli...)

vertader o fals?

48,8 %

51,2 %

58,3 %

41,7%

L'alcohol
ajuda a

oblidar els
problemes

38,4 %

61,6 %

32,8 %

67,2 %

63,3 %

36,7 %

72,3%

27,7 % Prendre alcohol
fa entrar en calor

Univers:  2.634 

35 %

65 %

L'alcohol ajuda a
lligar i a tenir

relacions sexuals

34,6 %

65,4 %


